

特别关注

与光同行 添彩未来

体彩“越努力 越美好”主题活动收官

本报记者 张小可文/图

近日,由中国体育彩票与央视网联合举办的“越努力 越美好”主题沙龙活动在北京收官。活动以“与光同行 添彩未来”为主题,邀请乡村振兴、文化艺术、竞技体育、社会公益等相关领域代表,讲述他们关于梦想与努力的故事,展现体彩公益金在助力公益事业、促进社会和谐发展等方面所发挥的重要作用。

乡村振兴是关系全面建设社会主义现代化国家的全局性、历史性任务,作为国家公益彩票,不断为乡村振兴蓄势赋能是体彩的责任和使命。北京体育大学教授白宇飞,通过分享“乡村振兴伟业中的体彩正能量”,从体彩公益金助力乡村振兴的主要模式、显著成效和典型案例三个角度,深度解读近年来体彩深度赋能乡村振兴的举措及成果。

近年来,在彩票公益金支持下,国家艺术基金资助了一批艺术行业领军人才,为文化艺术事业发展提供了有力支持。作为国家艺术基金扶持的青年艺术创作人才代表之一,马鞍山市画院画家毛珠明表示,三次获得国家艺术基金项目支持,是对他近十年创作成果的认可,也是激励他未来研究创作的动力。“第一次将身边随处可见的体育彩票和我从事的文化艺术联系到一起。这些年,我逐步感受到了以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金在推动艺术创作、激励青年人创新创造力等方面的扶持与贡献。”毛珠明说。

从提供训练经费,到建设改造训练场馆基地,再到支持运动员培养与教育,体彩公益金始终助力夯实竞技体育发展的根基。从2011年至2022年,国家体育总局本级彩票公益金共计支出93.71亿元用于支持



越努力 越美好

与光同行 添彩未来 主题沙龙

运动员在“越努力 越美好”主题活动现场与观众交流。

竞技体育工作。曾代表中国征战残奥会的冰球运动员于静表示:“在北京冬奥残奥训练比赛中,我切身感受到体彩公益金在国家队训练基地条件改善、支持冬奥训练比赛场地修建等方面提供的支持,在推动冰雪设施建设提质升级等方面的重要作用。”

在交流环节,来自国家体育总局射击射箭运动管理中心的运动员姜冉馨、李越宏、刘宇坤与现场观众进行了互动分享。他们认为“比赛更多是与自己较量”,体现出优秀青年运动员积极向上的精神风貌,也展现了在体彩公益金支持下的优秀竞技人才储备水准以及高水平运动员的培养成果。

来自“北京体彩筑梦公益小分队”的孙凯丰,通

过参与北京体彩“益动京城 共益前行”等活动,把“志愿服务”和“公益捐助”相结合,让更多人了解体彩微公益理念。“我会继续与体彩一起不断挖掘公益活动亮点,推陈出新,用自己的力量将爱心传递,把公益理念传递到各行各业。”孙凯丰说。

活动现场还正式发布了体彩专题纪录片《追光的人》。该片以前中国男子田径运动员史冬鹏、国家级社会体育指导员孙秀荣、海南省体彩中心驻村干部王达富为主角,分别记录了他们在各自领域里,为热爱而努力、因奋斗而美好的动人故事。三位主角受邀来到现场,与观众分享了各自为幸福奋斗的经历,传递了“越努力 越美好”的坚定信念。

八闽彩风



福州马拉松参赛选手和观众争相体验体彩顶呱刮。

福建体彩供图

体彩主题活动欢乐多

“福马”参与者享受多重获得感

本报记者 王世让

近日,2023年福州马拉松在五一广场鸣枪开跑。福建体彩助力本次比赛,在比赛终点海峡奥林匹克体育中心开展了“越努力 越美好”品牌落地推广活动,让运动员体验公益体彩的温度,为现场观众呈现了公益与运动、文化、时尚等多元元素融合的无限可能。

福建体彩公益宣传和体验区位于奥体中心田径场内,丰富的互动游戏、充满惊喜的体彩盲盒、琳琅满目的即开票让参赛选手放松身心的同时,近距离感受体彩的乐趣,了解体彩的公益理念和价值追求。

“扫码赠票”活动吸引了众多参赛选手前来体验。“没想到第一次玩顶呱刮,就中奖了,希望这份好运能助力我们跑出好成绩。”一对情侣在赛前表示。在体彩特色摊位上,有品种丰富、设计精美的体彩即开票供大家选择。集幸运与颜值为一体的乐小星盲盒也吸引了众人的围观,大家刮开幸运、抽取盲盒、点亮公益,还有机会获赠体彩鼠标垫、乐小星玩偶等礼品。

参赛选手在赛道上奋力拼搏的身影,和本次体彩“越努力 越美好”的推广主题相呼应。赛后,络绎不绝的人群再次聚集在体彩公益展台,参加互

动游戏,尽享公益体彩的乐趣。

“这次参加马拉松体验很特别,我了解到沿途美丽的西河智慧公园等一些运动场馆和体育设施的修建都离不开体彩公益金的支持,到终点后体验了好玩的体彩游戏,获得了别致又实用的体彩礼品,希望体彩以后能多举办这样的活动。”一位参赛选手表示。

以奋斗唤醒热爱,用运动传递公益。福建体彩这次助力2023福州马拉松,以实际行动进一步倡导积极向上的健康生活理念,让更多的人能参与到健身运动中来,享受运动带来的快乐,同时也传播了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

浙江彩风

温州体彩开展爱心助学活动

温州市体育局相关负责人在助学金发放仪式上表示,汇聚爱心,驰援教育,是中国体育彩票一直以来践行社会责任的重要体现。2010年,温州体彩与温州市人民教育基金会联合设立了“温州市中国体育彩票助学基金”项目,该项目计划在10年内出资100万元,截至2019年已完成该项目,共为686名学生提供了助学金。

“第一个十年计划已经完成,第二个十年,我们将继续帮助我市贫困学子顺利完成学业。”该负责人说,自2020年起,温州市体彩中心继续与温州市人民教育基金会合作,出资200万元设立“温州市中国体育彩票助学基金”,时间期限为10年,每年捐助金额从10万元提高至20万元,目前已资助153名学生。

(王 辉)

本报记者 赵 萌

12月20日,乌鲁木齐白天最高气温只有零下12摄氏度,记者来到天山区体育公园和红山体育馆时,看到寒冷的天气也挡不住人们健身的热情。

位于乌鲁木齐天山区东环路上的体育公园,是附近居民的主要活动场地,这里建有两个篮球场、两个排球场、两个羽毛球场、一个网球场以及100多件露天健身器材。2003年,当地体育局投入150万元体彩公益金,对公园进行了改造。

记者在体育公园门口就可以看到非常醒目的“取之于民 用之于民”体彩宣传牌。居民王阿姨对记者说:“我就住在附近,经常来这里锻炼。我知道这是由体彩公益金支持建设的,非常感谢体彩。今年,公园还进行了升级改造,健身设施新颖,还有儿童滑梯区等,可以满足不同年龄人群的健身需求。”

红山体育馆是乌鲁木齐标志性建筑之一,红山体育馆馆长表示:“近日,新疆女篮2023-2024全国WCBA比赛在红山体育馆举行,此次赛事得到了体彩公益金的大力支持。”

“2022年,新疆体彩公益金超60%用于全民健身基础设施建设,一片片健身路径出现在百姓身边,一座座体育场馆拔地而起,为各族人民群众的体育健身需求提供了硬件设施支持。”新疆体彩相关负责人介绍,2022年,新疆建成体育公园10个,新疆二宫体育中心、奥体中心等多个大型体育场馆对外开放,每年接待数十万群众参与全民健身,极大地丰富了百姓的体育文化生活。

新疆体育局相关负责人告诉记者,在体彩公益金的支持下,新疆全民健身项目蓬勃开展,新疆体彩的公益形象深入人心。“新疆体彩今年开展了多项品牌及公益宣传活动,包括第一季度‘体彩新春季’活动、第二季度‘好彩连连 快乐翻番’活动、第三季度‘迈开步 动出彩’活动、第四阶段‘越努力 越美好’活动。还有体彩民间棋王争霸赛、‘爱在行走’公益徒步、AED捐赠活动、疆莫音乐节等,持续扩大体彩品牌影响力,体现公益体彩的品牌形象。”

据统计,新疆体彩在2022年销售体彩46.65亿元,筹集体彩公益金11.17亿元,安排5.97亿元用于群众体育和竞技体育。2022年,新疆体彩助力“爱冰雪 迎冬奥”兵团第九届青少年速度滑冰锦标赛,7支代表队近百名运动员尽情展现激情与速度;助力“石榴籽杯”青少年校园足球联赛,为青少年提供了同场竞技的平台和交流学习的机会。新疆体彩通过助力各类体育赛事、场馆建设等举措,促进新疆群众体育和竞技体育事业的蓬勃发展。

展望2024年工作,新疆体彩相关负责人表示,计划在全疆范围内建设3个以上的体彩乐小星体育公园,开展更多形式新颖的品牌宣传活动,不断提升体彩公信力和品牌影响力。

沪上彩风

上海体彩宣讲员讲述公益初心

本报讯 近日,上海市体育局学习宣传贯彻党的二十大精神主题宣讲第三场线下展演,在上海市体育运动学校开展。上海体彩中心党员杨钰作为宣讲团成员之一参与其中。

宣讲展演活动由上海市体育局18家直属单位各推选出一位工作人员化身宣讲员,结合过去十年来党和国家事业取得的成就与各自单位的亮点特色,形成宣讲文稿,集中展现了各单位推动上海体

育事业发展的奋斗历程。

在宣讲过程中,杨钰对从1995年上海体彩中心成立至今,特别是近年来,上海体彩事业发展的历程及公益初心进行了生动演绎及述说,带领在场观众共同回顾了上海体彩事业从无到有、从小到大,体彩产品、渠道从单一到丰富的历史变迁,起到了学习宣传贯彻党的二十大精神往深里走、往实里走、往心里走的效果。

(张小可)

赣鄱彩风

校园体育演绎“最炫民族风”

——体彩公益金报道赣鄱行活动走进峡江县

本报记者 王世让

近日,江西省吉安市峡江县金坪民族乡小学的大课间铃声响起,同学们来到操场上自由活动。伴随着有节奏、有规律的敲击声,他们在竹竿分合瞬间进退跳跃、翩翩起舞——这就是当地有名的竹竿舞。同学们在操场上不仅跳出了课间的快乐时光,也通过这种特色体育活动更加了解当地的民俗风情。

“开合、开合、开开合……”正在和同学们一起玩竹竿舞的同学是傣族小姑娘徐维依。她告诉2023年“全民健身‘赣’得精彩”体彩公益金报道赣鄱行活动采访团的成员,小时候爷爷就教她用柳条编竹篮,还传授给她竹竿舞口诀。“我又把口诀教给了同学们,每次大家都玩得很开心。”

金坪民族乡是江西省8个少数民族乡之一,也是江西省唯一的少数民族乡,全乡常住人口3300余人,有京、侗、瑶、壮、傣、苗、彝、畲8个少数民族,金坪民族乡小学是当

地唯一一所多民族学校,现有少数民族学生近百人。大课间、体育课上,老师为学生们示范、讲解民族特色体育动作,在激发学生兴趣的同时,也潜移默化地锻炼孩子们的意志品质。2022年,该校入选省级专项彩票公益金支持项目,投入15万元公益金为学校置办了民族体育运动设施。

“我校立足多民族的乡情,利用购置的运动设施开展了许多具有民族特色的体育活动,帮助孩子们强身健体、愉悦身心的同时,推动民族体育文化的传承与发展。”金坪民族乡小学副校长陈娟说。

目前,金坪民族乡小学不仅创新开设了民族体育文化特色课堂,还将高脚竞速、蹴球、大型竹竿舞等民族特色体育项目纳入课后延时服务,进一步传承和保护民族体育项目。“该公益项目为孩子们提供了更丰富的少数民族体育活动,传承弘扬了少数民族传统文化,更好地铸牢中华民族共同体意识。”峡江县社联主席严莉卿说。

开奖公告

■超级大乐透第23147期

本期销售:300086203元
开奖号码:
06 07 19 33 34+03 08

■排列3第23343期

本期销售:58824092元
开奖号码:7 3 0

■排列5第23343期

本期销售:20669808元
开奖号码:7 3 0 6 1

12月23日

■7星彩第23147期

本期销售:24485290元
开奖号码:
7 3 1 1 8 1 + 9

■排列3第23342期

本期销售:64658370元
开奖号码:9 7 8

■排列5第23342期

本期销售:23162146元
开奖号码:9 7 8 1 5

12月22日

■排列3第23341期

本期销售:62839516元
开奖号码:3 4 1

■排列5第23341期

本期销售:20900686元
开奖号码:3 4 1 5 8

12月21日



公益体彩 官方微博 公益体彩 官方微信
本版新闻热线:010-67110066 转 563
电子信箱:tycp2001@263.net